

Mitgliederversammlung „plietsch e.V.“

Protokoll der Sitzung vom 12.04.2019 (*Restaurant Flickenschildt, Hamburg*)

Sitzungsleiter: Sabrina Heiler

Schriftführer: Christian Grosser

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr

Ende der Sitzung: 22:45 Uhr

Anwesenheit:

Sabrina Heiler

Elina Hock

Lars Meyer zu Westrup

Jan Rathmer

Fabian Schmidt-Riediger

Sarah Schuh

Christian Grosser

Thomas Bunsmann

Lena Wüstefeld

Formalien

Sabrina Heiler begrüßt die Anwesenden und stellt die Tagesordnungspunkte (TOP's) vor:

1. Entlastung des Protokollanten
2. Stand Labdoo
3. Stand SEO Optimierung und Homepage
4. Besprechung des Einsatzes der Spendengelder
5. Planung Frühjahr / Sommer 2019
6. Aufgabenliste
7. Flyer und Visitenkarten
8. Wahl des Vorstandes
9. Organisatorisches / Verschiedenes

1. Entlastung des Protokollanten

Sabrina beantragt die Entlastung des Protokollanten für das Protokoll vom 18.01.2019. Die Entlastung wird einstimmig angenommen.

2. Stand Labdoo

Wir sind jetzt bei Labdoo angemeldet. Wir warten jetzt darauf, dass sich dort Partner anmelden, die dann einen Laptop mit nach Ghana nehmen. Die Cosmic Acadamey ist angemeldet für 10 Laptops.

Elina bietet an bei Instagram einen Aufruf nach Flugpaten zu starten und Fabian macht das Gleiche bei Facebook

3. Stand SEO Optimierung und Homepage

Elina hat mit einer Kollegin gesprochen, die sich mit dem Thema auskennt und die ihr Tipps gegeben hat:

- Titel und Texte anpassen (Christian guckt mal nach, ob er diese optimieren kann)
- Verlinkung Instagram (Elina)
- Blog für Reiseberichte (Jan nimmt den Text aus dem letzten Newsletter und passt ihn für die Homepage an → eigene Unterseite: Reiseblog)

Zunächst wird die Seite optimiert, weitere Themen (z.B. Ad-Words) werden im Anschluss besprochen.

Jan richtet für Elina einen Account zum Bearbeiten der Seite ein.

Jan schickt die Rechnungen für die Website an Lars

4. Besprechung des Einsatzes der Spendengelder

Allgemein

Lars prüft nochmal, wie der aktuelle Kontostand nach Einzahlung des Geldes aus der Kasse und des Konzertes am 18.04. ist und teilt diesen in der Gruppe mit.

Lars merkt an, dass wir Belege über die Ausgaben der Spendengelder vor Ort (also in Ghana) brauchen. Er fragt beim Finanzamt an, wie genau sowas aussehen muss. Problem ist auch: Was wenn es sich um Essensgeld, Schulgeld oder Lehrergehälter handelt?

Was soll mit dem Geld passieren?

Bevor eine Entscheidung getroffen werden kann setzen sich Sabrina, Louise, Thomas, Lars und Fabian nochmal zusammen und besprechen Möglichkeiten des Einsatzes und halten Rücksprache mit Jayaliila. Dann werden Vorschläge erarbeitet und beim nächsten Treffen besprochen.

Außerdem wird besprochen wie das Geld nach Ghana kommt.

5. Planung Frühjahr / Sommer 2019

Bump'n'Grind Party am 17.05.19 in der Prinzenbar in Hamburg

Nächste Flohmarkt ist am 28.07. Dabei sind Thomas, Elli, Sabrina und Christian

Sabrina und Sarah planen eine Bierjoga-Veranstaltung im Sommer. Als Lehrer werden 2 Freunde aus Bielefeld angeworben. Location wird noch gesucht.

6. Aufgabenliste

- Sarah bewirbt das Projekt bei Betterplace weiter, da sonst dort nichts passiert
- Sabrina und Elli sind in Kontakt mit einer Redakteurin von „Die Pinnebergerin“. Evtl. entsteht daraus wieder ein neuer Artikel
- Lastschriftmandat ändern (Adresse, Hinweis zu Rücklastschriftkosten, Betrag entfernen) → Lars
- Plietsch Powerpoint hochladen → Fabian
- Fotos für die Homepage werden beim nächsten Treffen gemacht. Jan besorgt eine Kamera
- Jan erstellt Spendenseite auf Homepage

7. Flyer und Visitenkarten

Thomas stellt den Kontakt zu seiner Nichte her, wenn dies für sie ok ist. Sie wohnt auch in Münster und könnte sich mit Sabrina zusammen setzen.

Sarah und Fabian kümmern sich um die Umsetzung, wenn dies nicht klappt

Ziel ist es bis spätestens Ende Juli (zum Flohmarkt) die Unterlagen zu haben

8. Wahl des Vorstandes

Laut Satzung muss der Vorstand neu gewählt werden. Die zu besetzenden Posten sind:

- Vorsitzende/r
- Stellvertretender Vorsitzende/r
- Kassenwart

Vorsitzende/r

Sabrina stellt sich zur Wiederwahl als Vorsitzende. Jan schlägt Sabrina als Vorsitzende vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Sabrina wird mit 6/8 Stimmen, einer Enthaltung und einer ungültigen Stimme als Vorsitzende wieder gewählt. Sabrina nimmt die Wahl an.

Stellvertretender Vorsitzende/r

Fabian stellt sich zur Wiederwahl. Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Fabian wird mit 7/8 Stimmen und einer Enthaltung als zweiter Vorsitzender wieder gewählt. Fabian nimmt die Wahl an.

Kassenwart

Lars stellt sich zur Wiederwahl als Kassenwart. Sabrina schlägt Lars als Kassenwart vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge.

Lars wird mit 8/8 Stimmen als Kassenwart wieder gewählt. Lars nimmt die Wahl an.

9. Organisatorisches / Verschiedenes

Konzert im Lehmitz

Sarah schickt der Sängerin der Band Texte zum Vorstellen des Projekts

Thomas versucht eine Box zu besorgen über den Landesverband. Falls das nicht klappt gibt er Sabrina bescheid und die kümmert sich um die Beschaffung einer Spendenbox.

Sonstiges

Christian kümmert sich darum, dass das Protokoll von allen Unterschrieben wird. Anschließend schickt er es an Lars.

Christian schickt Sarah die Kontaktdaten von Kanduyi zum Prüfen, ob Fotos mit den Kindern öffentlich gepostet werden dürfen.

Das **nächste Treffen** wird am **16.08.19** um **19:00 Uhr** bei Thomas im Schrebergarten stattfinden.

Bisherige TOPs:

1. Volunteearbeit
2. Besprechung des Einsatzes der Spendengelder
3. Fotos der Mitglieder machen

Hamburg, den 12.04.2019

Vorsitzende Sabrina Heiler

Schriftführer Christian Grosser

Elina Hock

Lars Meyer zu Westrup

Jan Rathmer

Fabian Schmidt-Riediger

Sarah Schuh

Thomas Bunsmann